
Excelența în Educația Matematică prin (e-)dezbatere și diversitate

NEWSLETTER 4

În perioada 19-23 septembrie 2023 a avut loc la Vodice, Croația, un Curs de Formare

pentru Profesori pentru utilizarea metodei E=MD^2. Evenimentul a reunit toți

partenerii implicați în proiect: 4 școli din Republica Macedonia de Nord, România,

Croația și Spania, împreună cu 3 organizații: Open Europe din Spania, Universitatea

Goce Delchev din Republica Macedonia de Nord și Societatea de matematică din

Cipru.

De-a lungul cursului, toți partenerii participanți au susținut sesiuni perspicace,

prezentându-și experiența și expertiza. Scopul principal a fost de a familiariza

participanții cu metoda inovatoare E=MD^2 și de a-i ghida în utilizarea platformei e-

MATHDEBATE prin activități practice antrenante. Unele dintre sesiuni au inclus

discuții despre învățarea în viitor, viziuni pentru evoluția metodelor și spațiilor de

învățare, metode IPL și PBL, precum și identificarea tehnologiilor și metodologiilor

integrante în aplicarea unei noi metode de predare.
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Ultima întâlnire transnațională a partenerilor a avut loc la Universitatea Goce Delchev

din Stip, Republica Macedonia de Nord, pe 30 noiembrie și 1 decembrie. În cadrul

întâlnirii, metodologia inovatoare a proiectului a fost prezentată presei locale și

naționale.

La această întâlnire au fost prezentate activitățile finale ale proiectului E=MD^2.

Participanții au fost familiarizați cu utilizarea platformei și a liniilor directoare cu privire

la modul de desfășurare a dezbaterii electronice în sala de clasă. Aceasta este o

modalitate de a dezvolta o nouă abordare și metodă de proiectare a lecțiilor de

matematică. Lucrul cu elevii cu dificultăți în stăpânirea conținutului de matematică este

o provocare majoră în crearea unui mediu de învățare incluziv. Școlile partenere vor

continua să implementeze E=MD^2 ca metodologie în predarea matematicii, care, pe de

altă parte, va garanta dezvoltarea și îmbunătățirea metodei. Rezultatele proiectului vor fi

de o calitate care asigură coerența cu filozofia, conceptele și procedurile conținute în

activitățile de bază și acestea vor lăsa o „moștenire” de durată.
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